www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

y:IogXXY — >D = (—o0,0) U (Y, +0)

X—Y>o0—>X>Y
) y=log(x—-v)- Iogx—>{ 0 x>y > unacceptable

X >o
Y Y
X —¥ X —f
Y) y=Ilog - >— >0 >(—00,—Y) U (-Y, ) U (¥, +00) — unacceptable
X' +YX X' +YX

Y\¥

)

Voo X— X—Y
Y) y:;log( < >y = log T‘—)X;tv/\x;to—mnacceptable

f) y=vlog /X_Y XN >D = (—o0,0) U (Y, +00)——>acceptable
X X
¥ oa 35 -1y

X>o Y Y
—X+Y = X— 5 X+V=X — X +X—Y=o0

{yﬁ_)

y =X

7

a+b+c=o {x =\——>acceptable

X = —Y——> unacceptable

(L o9y ousls)
Yp=a+b+Cc——oYp=A+s+f—>p=1
S=p(p—a)(p—b)(p—C) =\A(—NE-#)(~¥)
S=.Ja0)(¥)(®) —S=r\o

a' =b" +c" —vbc.CosA——(A)" = (5)" +(¥)" = ¥()(¥) Cos A
CosA=—%—>SinYA=\—(—%)Y =%—>SinA=@ (L oo 98 )
\

S=bcSinA = %(;)(f)(@) _vdho

Y

\

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

ﬂ—)A‘(A+ )= (A7A)+(FAT) = +YA™

A_\ B Y =0 3 =Y 0
A T I A Yy v
_ \ o —\¥ o —\Y
|+YA ' = + =
o 4 -Y 7 -Y

X=\Y

a+Y+H o FH N +HIFHIA+A+ Yo
q

a,Y, 0 F 11,18 VA4, o >X =

a+\od
Y =
q
Y,2,00,0),1Y,1 5,08 VA, Yo——>Q, =Y

>a+\od =V \VY——>a=\Y

Xi VO VY V94
f; 5 A y
Yi=X; 4| —¢ -y o

VA = (po,8 (Sl
G . Slhe 4 axly kpi)agM”TG@cm,o4;.\)%&6La>oob¢,;;lﬁ9w;pwbﬂ}\»19k lacol o assS

0,105 (6, b ooty il gy Jg 0 Jeols (aBly 1Sl b s oo a8LS) o] s

—  —Yf—\f+o+Yodrs V& f
y: :—:—:o/f
fo ¥o \o

Zfi (yi - ;,)v

(=R AT ) V() o (VF) Ha(r 5
n ¥o

o = sOValye)+ AL YE)+Y(e V) +ro (Y] 08) +a(V Y/ aF)

¥o

_nehsrseloA VY YO sV 8Y Yool s
¥o ¥o

=V/sf

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

n(S)=sxs=xs p(A):%:;_::%

A={(,7),0,0), (%, %), (¥,%), (£, %), (¥, #), (£,0),(8,%), (5, ¥), (5,#) } ——>n(A) =10
) a5 — Y

a=), b=m-y , c=m+

X +(M-Y)X+m+1=o0
V)A>o Y)S>o v)P>e

) A>o ——(m=Y)" —¢()(M+1) >o——>m' —Am >o—>(-00,0) U(A,+0) (1)

b m-—y
Y) S>o—>——>o0 >—
a \

> o >—M+Y>0—>M<Y (1

C m -+
¥Y) P>o——>—>o0 > > o >M+\>o0——>m > —) (1)
a \

), (1), (1N — 5y < m <o——5(=1,0)

: : \ : Y : Y
SINAX COSY¥X —COSAXSIN¥X = ——>SiN(AX — ¥X) = ———>SiNYX = —
¥ i ¥

.y Y A
COS¥X =1—Ysin' YX =1—¥(=) =\—==-
v 9 9

YX—),  YX—) YX—V+HEX+A EX+Y
(gof)(x) =g(f(x)) =9( ) = +f= =
X+Y X4V X +Y X +Y

(fo9)() = (g(x) = gx + 1) = 00 P

(goF)(X) = (fog) () — > Y = TXTL x4y =oBBiC,
X+Y  X+$

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo ,525 5l 2l (25 pele «5‘**’[‘ 1095 2y oyo 4ol Gansly

X' +OX+Y

lim

>y _fy+fr-x  °

—)

N

U=Y+¥—X——U'=

f() = lim () = lim f(x)

X—> X—

f() = Iim+f(x):\+a lim f(x) Ja+y

X—\

a+b+c=o
AN

- Y
\ta=vat+r—2" sv+va+a =a+r——a +a—v=o

IX+Y O, X <)
f(x)={ —>f(—i):«/—f+v=\ﬁ=i=\/(b
X , X2\ ¥ : o

y=tan' yx——y'=¥(¥)( +tan’ ¥x)(tan" vx)

y'(5)=#(+tan’ D)(tan’ 7) = #(1+ Y)(¥) = V¥
7 Y v

(Gl oz 90 2395 ) ) a5 - 1VA

PX>Y)=P(X=Y)+p(X=*¥)

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

[X-¥]=V—>[X]- Y=\ —>[X]=r——>r<x<¥
f(x) =g(x)—>|x—*r|—|x—\°|=va +X—\Y

F<X<F—SX—F+X—F=¥X +X—)Y

ERER
X = —— =Y/ s——unacceptable

Y =
X =X —to= oD f

> unacceptable

of\ot of\ ot

A=pet =pe Pt pe Ot v ap— et Zy/y

In of\ Ot
—>lne

=In(y/a)——o/Votlne=In(y/ o)
_ofyy

ol\a

of/vot=o/a\Y >t

= [ cA(year)

VYR
——>X=Y4/YA= Y
ofoh X

CeS s e, ], 0 oA sl aS Wl scws 4 Jlo s o T as il atsl 4o
Y au s - \FY

n(-y)"
Uy =| —
n"+\

: n(—\ :
) lim = lim

nN—+o0 N—+o0

Y) lim

N—>-+o0

el oy Ao« Uy = (=) Wlos pely il a5

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

SINYX +SINYX COS X#—)
O

>SINYX +SINYX = o——SINYX = —SINYX
\ 4+ COS X X£EYKTT+T

sinyXx =sin(—yxX) ——¥X = Ykn + (-YX) —— 06X = Yk

¥X = YKt + w1 — (—YX)—— X = Ykt + t=——> unacceptable

— 2 vx —YX 45 =X +a—— VX —AX+F—a=o

y=ox+a A
y=vX —¥X+5

b=—A—b'=—¥

>A'=(—%) = (Y)(F—a) =o——>\F—\Y+Ya = o—>a = —Y
Voasls -1F

Y Y

: v < M
«/\‘X—\"y+xy*—\~:o f'(x,y):_f_x:_ YYYX =YY

f! -
y +YXY

r Xty

) Y <o
Y) y' <o

) Y =X ) —e (X ) =—e (X" —vx+1) = —& F(x =)

y=(x +)e —>{

—X
Y <o f(x—) <ot 5 (x—y) <o——xeR-{i} (1

Y) Yy =e (X —vx+)+(TX=Y)(=e )= (X =YX +1—vX+Y) =& (X —¥X+¥)

_X .
Y <o (X — X+ 1) <o uxT x4 v <oA= vy (1)

OO, vy

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

) asiE - VPV

2bd abds g0 j0 1) pgw a0 2l Hloged Y =M las ( gpolio a4 ol a Canl ooy op! Jlguw yolaio

X=Y
X =—Y

y’=—vx*+vx+wL>x*—x—9=o—>(x—v)(x+v)=o—>{

f(v)=—A+a+rs=YY—>max =YV

\§ £f : £f
f(-v)=—+f—Y¥Yf=———>min=——
Y Y Y

R
O‘ R—)(X—R)Y+(y+ R)Y =R’
\
‘ Y—>(\—R)*+(—v+ R =R'—>5\-YR+R' +f—-fR+R' =R’

RY—9R+a=o a+b+c=o

F a5 - VA
b
sl E— ol 8 Jelid 55 b cuilro cands 1 4SS5
a
Y(X'—fX+f—f) -y =—a——¥(X-Y) -y =¥

X_YY v \'=
(x=) B ea b ——ce=Y  O(Y,9)
. -

m = y=r(x-1)—""y=xr

OM = /(F—¥)" +(1/r —o)" =F 17 =¥

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

o - —_—
Bl —om=—=\—5y=X+Y—" 5sy=—v
¥ —y

YXY AXY _

j_af(x)dx = j_‘a f(x)dx + j_v FO)dx = ——=+ =

\o

\

\
)dx:f (X" —v+x ")dx

r (&—\)‘dxzr (x—v\/;+\

XY x;
Y

=(£x\/§—vx+v\/§) \:z(%—/\w)—(%—wv):;

. ACD=ABE_ >D=E

M=E+A =E+A;=D+A=s0

forum.konkur.in



www.konkur.in

WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

E

SBéD :VSBK/IC el el BCD cdis il CM 13 BM =DM . il BD Liss M (9>
S. =S . e BCE ¢l sl BN 1 CN = NE el CE Lug N -
BCE  BNC U e o 3T O

S. =S. —S . =S.
BNC  BMC BDC  BEC

O
—X
Y

x(vy)+2x(y) x
_ ABXDF+DCxAF *XUY)IF XY 0y

AF+FD y+Yyy fy A

EF

By
Yo

ﬂ

forum.konkur.in



www.konkur.in
WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

REJR R -

V=nr'h =n(\‘o\/F)vxE=ﬂon
Y

(*NOYTVOFNF owan Lo vow)

(AYVAYFSFr oy )S 555)

\o

forum.konkur.in



www.konkur.in

WAV Jlo 925 5 255 (025 pole (ctulojl 09,8 (2ol y w0 4ebs gusly

AR

forum.konkur.in





